
Szókimondó - Álarc nélkül
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

         

 

    Szókimondó - Álarc nélkül  

  2012 december 17.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Kérem tisztelettel, a jobboldal képtelen megokosodni. E min?ségi körhöz tartozó egyedek rosszallóan csóválják a
fejüket, ha mondom nekik, mit hallottam a Klubrádióban vagy az ATV-ben.

Holott ezekb?l a publicisztikai fecsegdékb?l, gy?löletfölhörrenty?zésekb?l lehet megismerni az ellenzéki
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ballibrenty?k valódi gondolkodását és már nem is titkolt szándékait, vágy-képzelgéseit.

Amit a nemzeti oldal naiv, bugyutasággal fölér? jóhiszem?ségében álmodni sem képes.

És ami szörny?bb: a Fidesz–KDNP hatalmat gyakorló elitjének egy része sem. Nemcsak szavazótáboruk
véleményét nem ismerik, hanem még az ?ket megvet? ellenzék fekete lelke fenekével kapcsolatban is illúzióik
vannak.

Hallgatom a sajtóklubot. Jó képesség?, zsurnálistamód félm?velt skriblerek, a régi rendszer megbízható káderei,
világot járt jólértesültek, most okosan kamatoztatják a puha diktatúra jóvoltából szerzett szellemi javaikat. De oly
mértékben mongolidiotisszimán eltorzultak elfogultságukban, hogy ravasz füllenty?zésüket passzió számomra
kiszabódezs?zni. Ama napon, hétf?n és 12-én azonban gy?zelmük biztos tudatában öntelten letépendék álarcukat,
és elárulták nemcsak saját tajtékzó gy?löletfortyongásaikat, hanem csicskáztatóik, a posztkommunista és
neoliberális politikai pörcenty?k aljaszándékait is.

Rendkívüli tapasztalatokra tettem szert ama napon, amit most továbbítok azoknak, akik olvassák e sorokat.
Mindenekel?tt komolyabban kéne végre venni, hogy penetráns b?z-kupackodások egyáltalán nem ellenzékiek,
hanem vámpírfogú politikai drakulák. Ellenségek. Gy?löletfortyogásuk oly mértékben elfajult mára, hogy 2014-ben
nem a szembenállók választói vereségében, hanem totális elpusztulásában bíznak rendületlenül. Mészáros Tamás
kiröffentette: ha mégis gy?z a jobboldal, a nemzetközi összefogás gazdaságilag megfojtja. És mivel hozzáf?zték: a
politikai elit már bespájzolt magának annyit, hogy jól megél, akár gy?z, akár veszít, csak a nép döglik bele akár a
gy?zelembe, akár a vereségbe. Világos beszéd. A nép- és nemzetpusztulás vágya egyértelm?. Mert rendületlenül
hiszik: a most még tötyörész? b?zhödt ellenzéki (ellenséges) kupacok hatalmas halommá puffandanak össze és
megfojtják a nemzeti oldalt, mint friss tehénlepény az alákerül?, óvatlan bogarat.

Mindenre van tervük. Ha mégis gy?z a Fidesz, kiterjedt propagandahálózatukkal elérik az EU-ban és az USA-ban,
hogy ezt a választási gy?zelmet illegalizálják. Avar elnyöggintette: a mai kétharmad legális. De el?re bocsátotta:
2014-ben ha fene fenét eszik, a minimális gy?zelem is illegális lesz, mert a Fidesz csalt, lopott, hazudott. Erre
megy ki évek óta a lejárató hecc-paul-lendvaisdi, a hellerked? nyanyarászás, gyurcsányolás. Márpedig ha a
választás csalás volt, akkor Magyarország nem Európa, hanem Ukrajna, Fehéroroszország, Irak, Afganisztán, és
minden eszköz meg van engedve, hogy a demokratikus európai országok, föls?bbrend?ségük tudatában minden
eszközt bevessenek a szörny? fasiszta diktatúra megsemmisítésére. És hogy véleményüket egyértelm?sítsék: a
2006-os rend?rvérengzéseket diminuálták a minapi svájci futballhuligán és lengyelországi randalírozók törvényes
megfékezésének bájos szintjére.

Oly mértékben fölpukisodott az ATV quadriga diadalmámora, hogy kijelentették: gy?zelmük esetén népszavazást
tartanak, s megsemmisítenek minden törvényt, rendeletet, amit a Fidesz–KDNP kreált négy év alatt. Vagyis
„mindent vissza” a külföldi rablóhordáknak. Vizet, földet, gyárat, családi otthonokat. És pénzügyi rémuralmat.

Legf?képpen azonban a magyar választók vakeszében bíznak. Az mindig bevált eleddig.
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